



Наш репортаж

Ура! Теперь в нашей школе есть официальный передатчик важной информации. С помощью нашей газеты вы всегда будете в курсе самых свежих новостей, написанных нашими учениками! Газета будет выпускаться ежемесячно. Мы открыты для всех, можете приносить нам свои интересные материалы, и мы обязательно опубликуем! Так что присоединяйтесь, будем только рады!

Газета Розовской СОШ

№ 1 март 2019

И снова КВН!

1 марта в Доме Культуры состоялась игра среди команд шести сёл.



Папа, мама, я - спортивная семья

2 марта прошло спортивное семейное мероприятие



Для милых мам.....

В преддверии международного женского дня прошли праздничные мероприятия.



Дорогие ученики, учителя, родители и жители села Розовка!

Поздравляем вас с наступающим весенним праздником "Наурыз"!



Наурыз Сіздің шаңырағыңызға бақыт, береке мен құт әкелсін!

Көктем лебімен бірге келген шерекеніз құтты болсын!

Желаям, чтобы Наурыз принес в Ваш дом счастье, процветание и радость!

С праздником весеннего обновления вас!

Папа, мама, я - спортивная семья!



В нашей школе в рамках декады эстетического цикла 2 марта прошло спортивное мероприятие "Папа, мама я - спортивная семья". В соревнованиях участвовали 5 активных и спортивных семей: семья Дымура от 1 класса, семья Кота от 2 класса, семья Рудер от 3 класса, семья Отеповых от 4"б" класса и семья Ефремовых от 4"а" класса. Состав команд 3 человека: папы - слегка бодрые, местами подтянутые и даже в чём-то

непобедимые, мамы - всегда в форме(дают о себе знать постоянные тренировки: бег по магазинам, стирка, уборка). И, наконец, дети! Это они еще с пелёнок долгие годы закаляли постоянными тренировками и объединяли своих родителей в дружескую команду, ставя перед собой всё новые задачи: тяжело в учении, легко в бою.

Праздник начался с конкурса "Визитная карточка". Каждой семье было дано задание,

экспромтом придумать название и девиз своей команде. Ну, а затем все семьи ринулись в "бой". Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, катанием, прыжками, где они смогли проявить свои спортивные навыки. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень "громко переживали". Праздник прошёл в тёплой дружеской атмосфере.

Первое место заняла семья Дымура, на втором месте семья Рудер, и третьими к финишу пришли участники команды Ефремовых. Праздник завершился дружеским чаепитием с тортом. Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций. Всем желаем семейного счастья и крепкого здоровья!

*Регинтовская Регина
ученица 9 класса*

Покоряем новые вершины!!!



3 марта танцевальная группа "Созвездие" снова покорила вершину олимпа завоевав Гран-При в международном многожанровом фестивале-конкурсе "DreamFest". Наши маленькие звездочки не устают нас удивлять. Мы гордимся этими маленькими, но уже такими талантливыми ребятами! И желаем им новых побед!

Хабарова Лилия ученица 9 класса

Эх! Масленица!

Расступайся, народ — Масленица к нам идет! Чучело зимы сжигают, Весну красную встречают!



Масленица — это радостная встреча весны, хвала Солнцу, это недельное гулянье с блинами и единение всего народа. В этом году Масленицу по старославянскому календарю праздновали с 4 по 10 марта. 6

марта учащиеся и учителя нашей школы также отпраздновали проводы зимы.



Во время больших перемен, учителя физической культуры вместе с нашими учениками, играли в веселые и задорные игры. В столовой угощали всех вкусными

блинами. А в завершении учебного дня все дружно вышли на улицу, и встав в большой хоровод сожгли чучело зимы!



Вот так радостно мы встретили весну красную!

Хабарова Лилия ученица 9 класса

Для милых мам!



8 марта - Международный женский день - всемирный день женщин, в который также отмечают достижения женщин в политической, экономической и социальной



областях, празднуется прошлое, настоящее и будущее женщин планеты. Современное

празднование Женского дня уже не имеет цели утверждения равенства, а считается днем весны, женской красоты, нежности, душевной мудрости и внимания к женщине, вне зависимости от её статуса и



возраста. Вот и в нашей школе ребята уделили внимание своим мамам, пригласив их в свои классы на различные конкурсные и концертные мероприятия. Ученики начального звена объединившись пригласили мам в актовзый зал на концерт, в котором приняли участие ученики всех классов. После концерта каждый класс подарил



своим мамам подарки сделанные своими руками, чем очень порадовали их. А ребята



среднего и старшего звена поздравляли мам в своих кабинетах, даря им песни, танцы и стихи.

Хабарова Лилия ученица 9 класса

И снова КВН!

КВН это юмористическая игра, в которой команды различных коллективов соревнуются в юмористических ответах на заданные вопросы, импровизациях на заданные темы, разыгрывании заранее заготовленных сцен и тому подобного. Вот и в нашем Доме



Культуры 1 марта в 11⁰⁰ прошел КВН районного уровня, где встретились команды Розовской, Красноармейской, Шакатской, Ефремовской, Луганской и Мичуринской школ. Тема игры была "Молодежь - энергия будущего". Игра была проведена весело, живо, интересно и конечно, профессионально. Хочется

отметить острогу шуток, интересные сценки, смешные миниатюры и актерское мастерство, которое показали



команды. Соревновались команды в трех конкурсах: "Приветствие", "Музыкальный номер" и "Домашнее задание". Различные направления КВН искусства произвели



неизгладимое впечатление на зрителя. По итогам игры третье место заняла команда Мичуринской СОШ и увезла с собой кубок в бронзовом.

Обладателями серебряного кубка стали участники команды Красноармейской СОШ. А победителями игры КВН и обладателями кубка в золотом стали игроки команды Розовской школы. Лучшим игроком всей игры КВН стал тоже игрок Розовской школы, Каиржанов Айдар, ученик 10 класса. Поздравляем всех участников и организаторов игры и желаем дальнейших



успехов и новых побед! КВН закончился, а воспоминания останутся надолго!

*Регинтовская Регина
ученица 9 класса*

Алға жігіттер!



В предверии праздника Наурыз в нашей школе прошла военно-спортивная эстафета для мальчиков "Алға жігіттер". В эстафете принимали участие 4 команды, и в каждой из них по одному мальчику с 5 по 10 класс. Ребята проявили себя

очень мужественно, не смотря на свой юный возраст. Они проявили всю свою дисциплинированность, выносливость, силу духа и конечно же сплоченность коллектива. Смотря на наших ребят, мы девчонки понимали, что смотрим на наших будущих защитников отечества, и с каждой эстафетой они оправдывали наши ожидания. Мы гордимся нашими ребятами, и желаем им идти вперед не останавливаясь

ни перед какими препятствиями! Так держать! А победителями военно-спортивной эстафеты стала команда "Жігіттер" во главе с капитаном Антоненко Андреем из 10 класса.



*Регинтовская Регина
ученица 9 класса*

Асық ату!

У казахского народа



есть очень много различных



национальных игр, носящих чаще всего состязательный

характер. Есть испытания и на силу, и на выносливость, и на смекалку, и на умение держаться в седле, и на меткость, и на быстроту реакции. Вот и в нашей школе 19 марта в спортзале состоялись состязания по национальным играм "Ханталапай", "Бес асық" и "Асық ату". Самой зрелищной и азартной оказалась игра "Асық ату". Те, кто держал асыки в руках, знает, что игра с ними очень активная, если не сказать больше – спортивная. Развивает ловкость, глазомер, скорость, смекалку, меткость, тактическое, логическое, математическое мышление,

вырабатывает у ребенка лидерские качества, мотивирует к победе. Играли в "Асық ату" ребята с 7 по 10 классы. 4 команды бились за звание лучшего игрока и команды. А вот победителями оказались ученики 10 класса, вторыми в игре стали ученики 8 класса и третьими команда 7 класса. Молодцы ребята! Желаем им новых побед!



Хабарова Лилия ученица 9 класса

Наши достижения!

Наши ребята принимают участие не только в школьных конкурсах, но и в областных, республиканских и международных. Так наши девочки заочно приняли участие в международном конкурсе рисунков, поделок и фотографии "Зимушка - зима - 2019". И конечно же заняли призовые места: диплом 1 степени получили Антоненко Анастасия 1 класс и Мецкер Ангелина 9 класс, дипломы 2 степени получили Мусабаева Аяулым 1 класс, Фаттахова Ксения 6 класс, Фаст Ксения 9 класс, Регинтовская Регина 9 класс и дипломом 3 степени была награждена Андреевко Екатерина ученица 10 класса. Молодцы наши мастерицы, мы гордимся вами!!!



Веселая страничка!



В этой рубрике мы предлагаем вам немного отвлечься и поднять себе настроение. Ну и конечно же предлагаем вашему вниманию анекдоты о школе!

Учительнице:

- Вовочка, какой, по-твоему, должна быть идеальная школа?
- Запертой, Марь Иванна.
- xxx
- Сильно опоздавший Вовочка стоит перед учительницей:
- Что случилось?
- На меня напал вооруженный бандит!
- О Боже! И что он сделал?
- Отнял домашнее задание...



- xxx
- Что у тебя с рукой? - спрашивают у Вовочки.
- Из пальца кровь брала.
- А почему она у тебя в гипсе?
- А я не давал.



